Aufbauanleitung Universal-Stativ Typ: 016410099

u.fa Udo Faubel GmbH & Co. KG
Heinrich-Schicht-Str. 1

D-42499 Hiickeswagen
www.ufa-werkzeuge.de
service@ufa-werkzeuge.de

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Qualitatsstativ, Made in Germany,
entschieden haben.

Wir haben eine genaue Anleitung zusammengestellt. Sollten wir trotzdem
Fragen offen gelassen haben, so stehen wir Ihnen unter support@ufa-
werkzeuge.de gerne zur Verfugung.

Sie bendtigen folgendes Werkzeug fur den Aufbau:
Gummihammer, Zange, 13er Maulschlissel, 10er Maulschlissel

®

FufRabschluss Nr. 10 in Ful3teile Nr. 4 schlagen.
Achtung! Drehrichtung beachten!

L 4

FuBteile Nr. 4 an dem Fuf3halter Nr. 3 mit Schraube Nr. 5 und
Mutter Nr. 9 befestigen. Die Schrauben mit leichter Drehbewe-
gung durchstecken /-schrauben und mit Mutter Nr. 9 sichern.
Die FuRRe missen noch beweglich sein!

Standrohr Nr. 1 durch den FuRhalter Nr. 3 schieben und die
Sicherungsschraube Nr. 7 durch das Standrohr stecken und
mit Mutter Nr. 8 sichern.

®

Sterngriffe Nr. 6 an Ful3halter Nr. 3 und Standrohr Nr. 1
anbringen. Schraube Nr. 5 von oben in den Strahlerhalter
einschrauben. Ggf. Traverse Nr. 11 flr weitere Strahler an-
bringen

®

Inhalt:

Nr. | Beschreibung Anzahl

1 | Standrohr 1

2 | Strahlerhalter 1

3 | Fusshalter 1

4 | Fussteil 3

5 | Sechskantschraube M8| 4 Fum’;i;ﬁ'g:mg/
5a | Unterlegscheibe M8 1 Strahler

6 Sterngriff mit Gewinde- 2 Befestigung fiir

bolzen Rohre

7 | Sechskantschraube M6 1 Sicherungsschraube
8 | Sechskantmutter M6 1 Sicherungsschraube
9 | Sechskantmutter M8 3 FuRbefestigung
10 | FuBabschluss 3 Kunststoff-Stopfen
11 | Traverse 1 Halterung Strahler

Die Ausflihrung inklusive Strahler beinhaltet auRerdem:

1x Sechskantschraube M8
1x Unterlegscheibe M8
1x Sechskantmutter M8

[11]—

®

[5] [5a]

Befestigungsschraube M8 fiir Strahler
Unterlegscheibe M8 fiir Strahler

el‘



